



Глава ведомства поручил представить доклад о ситуации с расселением граждан из аварийного жилья в ХМАО-Югре



В СМИ сообщается, что жители города Нягани ХМАО-Югры готовят обращение к Председателю СК России в связи с тем, что местные власти уже пять лет не могут расселить дом, признанный аварийным.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Мокшину М.В. доложить о сложившейся ситуации и принимаемых в регионе мерах по расселению граждан из аварийного жилья.

02 Декабря 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1746139>